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bionioteka Math B Python 3abe3ne4vye AocTyn A0 AeAKMX NONYNSAPHUM
MaTeMaTU4HUX PYHKLIN | KOHCTAHT, AKi MOXXHa BUKOPUCTOBYBaTU B KOAi AnA
OinblU cKNagHMX MaTeMaTU4YHUX o64YMcneHb

Y 6ibnioTeui Math B Python € ABi BaXXnuBi MaTeMaTUYHi

KAHCTAHTIA
lNepBON BaXkHOU MaTeMaTU4YeCKOU KOHCTaHTOM aAiBnseTca Yucro Nn

{rr)

import math >>> %Run 1.py

print (math.pi) §.>1>41592653589793

[aHy KOHCTAHTY MOXXHa BUKOPUCTOBYBaTH A5l 004MCNeHHA nnoLyi abo AOBXUHM

[(PT S WINPVTN] o~

radius = 2
print ("lnowa oKpy>XHOCTI 3 pagiycom 2 AopiBHIOE:", math.pi * radius **
2)

>>> %Run 1.py
NMnowa okpy>XHOCTI 3 pagiycoM 2 AopiBHIOE: 12.566370614359172




import math
print (math.e)
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PyYyHKUII NOAaHHA Yucen.

ceil () I floor () -uinaYyacTuHa vYucna.

import math

number = 8.10
# BMBOOMMO LiNy YacTMHY uMciia 3 OKPYIVIEHHSIM OO 6inkmoro

print ("BepxHss Mexa 8.10 me:", math.ceil (number))
# BMBOOMMO LiNy YacTMHY uMciia 3 OKPYIVIEHHSIM OO MEHIOI'O
print ("Hmxuss Mmexa 8.10 me:", math.floor (number))

>>> SRun 1.py

BepxHss Mexa 8.10 me: 9
Humxuss Mmexa 8.10 me: 8
>>>




RPNOLY S

dPyHKUiA fabs () -abconioTHe

DALIALIALILIAO

PyHKLiA fabs BUKOPUCTOBYETbLCS .qnﬂ obGuyncrieHHA abCconTHOro

PYRP YRP WRETNP ] [V NN

# IMmnopT Momynst math
import math

number = -8.10
# BuMBig abCcoONIOTHOI'O BHAYEHHSI 4YMCia

print (math. fabs (number))

>>> %Run 1.py r
8.1
>>> !



factorial () - dyHKUIA

AMavrraniama

# IMmnopT Momynss math
import math

number = 5

# BuBig bakTopiana umcia
print ("dakTopian yncna"

math factor-'l a1l (Aramhasr
>>> %Run 1.py

bakTopian umcia 120
>>>

FAKLW O XTOCb HaMaraeTbCcslt BUKOPUCTAaTU HEraTUBHE 4YnUCIO,
noBepTaeTbLCA NOMUIIKa 3Ha4YeHHSA (Value Error)




PyHKUIA fmod () — OCTaTOK OT AEeJIeHMUS.

PyHKUIA fmod (x, y) noBepTae x % y.Pi3sHUUA B TOMY, LLO BUpas3
X % y nNpaulo€ TiNbKuU 3 LifIMMU Yncnamm, a uro PyHKLUit0 MOXHa
BUKOPUCTOBYBAaTH i A8 YMcen 3 NflaBaro4vyoro TOUYKOHO.

# monopT Momynss math

import math

print (math.fmod (5,2))

print (math.fmod (-5,2)) >>> %Run 1.py

print (math.fmod(-5.2,2)) 1 g

print (math.fmod (5.2,2)) 1.0 3

-1.2000000000000002

1.2000000000000002 |
>>>
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PyHKUiIA £sum () — TOYHa cyma float

O64yucnroe TO4YHY CyMy 3Ha4YeHb 3 MNf1aBak4Yor0 TOYKOIKO B iTEpipyeMoMm
00'eKTi i cymy cnnucky abo gianasoHy gaHuX.

# IMmnopr Momynst math

import math

# cymMa cnomcka
numbers=[.1,.2,.3,.4,.5,.6,.7,.8,8.9]

print ("cyma", numbers, ":", math.fsum(numbers))
# cyma pianasoHa
print ("cyma umcen Big 1 mo 10:", math.fsum(range(1l,11)))

>>> SRun 1.py

cyma [0.1, 0.2, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 8.9] : 12.5
cymMa umcen Big 1 mo 10: 55.0




PyHKUIA exp ()

Lis coyHKUiA npuMMmae oauH napameTp y BUrnagi apoodosoro ymcna i
noBepTac e M x.

# IMmnopT Momynss math

import math
print("e B cryneni 5", math.exp(5))
print("e B cryneni 2.5", math.exp(2.5))

>>> SRun 1.py _
e B crymemi 5: 148.4131591025766 F
e B cryneHi 2.5: 12.182493960703473 :

>>> !



PyHKUIA log () -norapugpm
PyHKLUIA log (x [, base]) 3HaxoauTb norapudm ymcna x 3a
OCHOBOWO e (3a 3aMOBYYBaHHSAM). base- napameTp onuioHanbLHUN.

AKwo noTpibHo o6umncnuTn norapucdm 3 NneBHOKO OCHOBOIO, UOrO

mATAIALIA DiranAaTIa

# IMmopT Momynst math

import math

# norapmudém 3 OCHOBOKO €

print (math.log(2))

# snorapudM 3 BKABAHOKW OCHOBOKI (2)
print (math.log(64,2))

&

>>> %Run 1.py
0.6931471805599453
6.0

>>>
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PyHKLIA 1oglO ()

# IMnopT Momynss math
import math
print (math.1logl0 (1000))




PYyHKLIA pow () -CTyniHbu4ucna

Ucnonb3yeTcsa Ans HaxoxaeHune cteneHu Yyncna. CUHTakcuc qoyHKUnmn
pow (Base, Power). OHanpuHMmaeT ABa aprymeHTa: OCHOBaHue U
CTeneHb.

# ViMnopT mMomynss math
import math

print (math.pow(5,4))
print (math.pow(2,10))

>>> SRun 1.py

625 .0 J
1024.0
>>> !
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PyHKUiA sqrt () - KBagpaTHUN KOPiHb YUcna

Lis pyHKLU i1 BUKOPUCTOBYETLCSA ANl 3HAXOA4XKeHHS KBagpaTHOro
KopeHs ymcna. BoHa npunumae 4Yncro sik aprymeHT i 3HaxoaguTb NOro

HFAF S I A FATgEl B ARAS RFSS AR

# IMmnopT Momynss math
import math

print (math.sqrt (256))
print (math.sqrt(1024))
print (math.sqrt (625))

>>> %Run 1.py
16.0

32.0
25.0
>>>




TpuUroHoMeTpU4HI PYHKLUIT

B Python ecTb cneayowme TpuroHoMmeTpmuyeckme PyHKLUN.

import math

# OyHKIisT CHHYCEHI

print ("curyc PI/2 :", math.sin(math.pi/2))

# dyHKUIisT KOCHMHYCa

print ("xkocuuyc 0 :", math.cos(0))

# dyHKUIiss TaHTEeHCca

print ("ranrenc PI/4 :", math.tan(math.pi/4))

# dyHkuis apxcmuuHyca |
print ("apkcuryc 0 :", math.acos (0)) ~
# oyHKIiss apkkKocHMHYycCa

print ("apkkocunyc 1 :", math.acos (1))

# dyHkuist apkTaHreHca
print ("apkranrenc 0.5 :", math.atan(0.5))
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OSEONF

PYHKLIA NepeTBOPEHHA KYTIB

degrees () : KOHBEpPTYE padiaHu B rpagycu;
radians () : KOHBepTY€E rpaaycu B pagiaHu;

# IMmnopT Momynss math
import math

print (math.degrees (1.57))
print (math.radians (90))

>>> $Run 1.py
89.95437383553924

1.5707963267948966
>>>




MNMpuknaa;: g | C

import math

A = int(input("BBegmiTe umcno A="))
B = int(input ("BBegiTe umcio B="))
Al = math.pow(a, 2)

Bl = math.pow (B, 3)

S = Al+Bl

P = math.sqrt (Al * Bl)

M = max(Al, Bl, S, P)

print (M)

>>> %Run 1.py
BBeOiTe umcio A=5
BBeOiTer umciyo B=4

89.0




Python - me ManeHBKMNM NOYATOK BEJIMKMUX CHpaB.
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